

天热了 前列腺炎“好”了

专家提醒：夏季前列腺炎不治自愈是假象

当大家都在抱怨天气太热时,很多前列腺炎患者却笑逐颜开,烦人的尿频、尿急、尿痛等症状明显减轻了。这些患者不禁暗自庆幸,前列腺炎是不是奇迹般地“不治自愈”了?对此,洛阳协和医院男科诊疗中心权威男科专家史国军提醒患者:应警惕这种假象!

夏季,前列腺炎不治自愈是“假象”

史国军指出,夏天一到,前列腺疾病症状减轻,其实这是天气原因给前列腺炎患者造成的假象。

夏季天气炎热,汗腺分泌量增加,排尿次数自然减少,再加上湿热的天气可使病灶部位肌肉松弛,血管扩张,血液循环加速,能够缓解前列腺的水肿与充血,使尿道暂时通畅。可是一旦天气转凉,就会马上恢复原状。

史国军强调说,前列腺炎病因复杂,患者的表现也不一样。有的患者有明显的如尿频、尿急、尿痛、尿等待、尿不尽或是局部疼痛等临床症状,但各项化验指标却很正常;有些患者白细胞、卵磷脂等化验指标异常,却没有明显症状,所以对前列腺疾病的治疗,也应因人而异。有些患者在临床症状减轻时就中断



洛阳协和医院男科诊疗中心协办 电话:63211111

治疗,不坚持足疗程治疗,结果不但造成旧疾复发,还人为地增加了治疗难度。因此在前列腺炎的治疗上,只有症状完全消失,各项化验指标均恢复正常,才能说明患者真正康复了。

夏季——治疗前列腺炎的“黄金季节”

史国军指出,夏季气温高,

前列腺炎症状减轻,而且人体血液循环加快,细胞再生能力增强,患者在治疗中痛苦较小又容易康复,因此,对于前列腺炎患者来说,夏天是治疗疾病的“黄金季节”。前列腺炎病患者应选择正规医院就医,征求专家意见,遵医嘱接受治疗,不能凭“经验”自行用药或麻痹大意接受破坏性治疗。

此外,夏季治疗前列腺炎不能“三天打鱼,两天晒网”,因为患者如果在症状减轻时就中断

治疗,此时药物剂量不足、疗程不够,治疗不彻底,炎症并没有完全消除,极易复发,使患者成为前列腺炎“二手患者”,给后期的治疗增加难度。

前列腺炎是男性高发病,且具有病程长、易复发、难治愈等特点,很多人都认为前列腺炎是“治不好”的。史国军说,前列腺炎不是治不好,而是治疗不当“治不好”,不坚持治疗“治不好”,不注意治愈后的预防保健“治不好”。患者只要能够接受正规、科学的治疗,同时避免一些不良因素的影响,就一定能够彻底摆脱慢性前列腺炎。

为了预防前列腺炎反复发作,前列腺炎病患者应养成良好的生活习惯:坚持适当的体育锻炼,改善血液循环,有利于局部炎症的吸收,增强机体的内在抵抗力;另外,应避免酗酒和食用大量辛辣食物,多吃水果;避免久坐,着重增强机体的免疫力和抗病能力;平时要保持大便通畅,还要多喝水,多排尿。



治疗前列腺炎

协和男科非常『6+1』

前列腺特殊的解剖结构和生理功能,是前列腺炎易患难治的主要原因。洛阳协和医院男科诊疗中心引进的美国AIF场效消融技术,是由五部委强力推荐、央视重点推介的治疗前列腺疾病的顶级装备,由洛阳协和医院前列腺诊疗超市独家引进,适用于治疗反复发作、症状明显的急慢性前列腺炎。

1项尖端技术:美国AIF智能场效消融技术

该技术通过高能聚焦电流释放电离子,彻底消除前列腺“脂质包膜”对药物的屏障阻碍,可使药效直达前列腺深层组织,将致病菌、支原体、衣原体等病原体彻底杀灭,消除患者会阴部胀痛、尿频、尿急、尿痛等不适症状,并增加男性性功能,对各种原因引起的前列腺炎有显著的治疗效果。



独具6大领先优势 快速攻克前列腺炎

优势1:权威认证

该项技术采用世界卫生组织倡导的无创治疗方法,是科技部等五部委认定和推广的国家级重点科技成果,是当前国际公认的治疗前列腺炎的首选技术之一。

优势2:科技含量高

该技术集成尖端的MSP定位系统,可对病变部位进行监测,并通过体外辐射电极将高能短波对人体前列腺部位进行深层次组织渗透,疗效显著。

优势3:治疗效果好

在数码监控下进行,电场能直接作用于病灶,产生高能聚焦效应。与传统治疗方法相比,场效消融的最大优势在于它是一种无创无痛、治疗彻底的高科技技术。

优势4:治疗范围广

该技术可以有效治疗各种急、慢性顽固性前列腺炎、前列腺增生、前列腺肥大以及由各种病菌引起的尿道炎。

优势5:疗效更稳定

该技术疗效更稳定,在短期内可解除尿频、尿急、尿痛等前列腺炎症状,促使病原菌感染患者转阴,有效恢复和提高男性功能。

优势6:名医坐诊

20余名权威男科专家常年坐诊,对各类男科疾病辨证施治,制订个性化的治疗方案,微创治疗,有助于男性患者快速恢复健康。

天气湿热 警惕泌尿生殖系统感染

近来,天气湿热。从男性健康的角度来说,这种天气正是生殖感染疾病的发病诱因之一。洛阳协和医院男科诊疗中心门诊统计显示,近来,泌尿生殖感染的患者就诊量增加了

40%。男性泌尿生殖感染是指患者的外生殖器、内生殖器、尿道及附属腺体受到细菌、病毒或寄生虫感染,导致这些器官发生病变、功能损害而引起的疾病,主要包括非淋菌性尿道炎、生殖器疱疹等。

据洛阳协和男科诊疗中心主任张惠东介绍,夏季高温潮湿,容易使人体私密处汗液蒸发不畅而长时间处于潮湿状态,各种病菌易于侵袭人体,男性泌尿感染也进入了高发期。男性朋友如果忽视了季节、气温的变化,不注意裤装面料的通透性及个人卫生,会阴

部位皮脂腺分泌物和上皮脱落形成的污垢就会使细菌滋生,容易诱发生殖感染疾病。因此夏季成了泌尿生殖系统感染的高发季节,男性朋友要警惕生殖感染疾病找上门。

生殖感染的病因和感染途径较复杂,每位患者均存在个体差异,因此须及时到正规医院就诊,经规范检测,明确病因病种,对症施治。张惠东介绍说,目前针对泌尿生殖感染,医院多采用德国纳米超导技术进行系统化、科学化的治疗。该项技术利用超导能量能高效杀灭各种细菌、病毒和微生物等病原体,并有电子智能系统自动监控治疗过程,充分保证治疗效果和患者的安全。



德国纳米超导技术 治疗泌尿生殖感染更快更彻底

针对泌尿生殖感染疾病,洛阳协和医院男科诊疗中心采用德国纳米超导技术,将药物浓度提升数倍,可彻底杀灭致病菌、支原体、衣原体等病原体,完全消除其对药物的屏障阻碍,使患者会阴部胀痛等不适症状得以彻底消除,从而迅速恢复患者的性功能。在治疗泌尿生殖感染疾病上,该项技术拥有四大显著特点。

一是诊断准确。采用国际

前沿的基因芯片细菌病毒检测系统,可全面排查、精确检测各类病毒、细菌、真菌等病原体,杜绝误诊、漏诊。

二是治疗彻底。高端智能监控系统自动监控治疗过程,可全面截断复发的循环链条,绿色安全,疗效显著。

三是安全高效。针对患病部位,特有超导能量可快速发挥高能辐射作用,结合专家精选的针对性中西药,全面高效

杀灭各种细菌、病毒和致病微生物,排除毒素。

四是杜绝复发。新绿色排毒免疫修复基因强化技术,可激发人体免疫细胞的活性动力,修复受损细胞,调节人体微环境;配合精选中药,固本培元,可全面强化患者的整体免疫功能。

德国纳米超导治疗仪

